新民网:www.xinmin.cn 24 小时读者热线 962288 E-mail:liwei@wxjt.com.cn

天猫为本报订户派送现金红包啦

读者俱乐部购物狂欢节"分享达人"召集令

各位已经征订或准备征订 2013 年《新民 晚报》的读者请注意,天猫(原淘宝商城)要给 大家派送红包啦!双11快要来临,天猫购物 狂欢节即将拉开序幕。你还记得去年的那场 双11 天猫购物风暴吗?你有没有驻守在电脑 旁直到零点,为了抢购优惠商品而努力点击? 你买到了哪些物美价廉的好东东? 今年的双 11,你想把什么收入囊中?快来参加新民晚报

节"分享活动吧,只要你说说去年双11抢购 商品的感想、心得或者有趣的小插曲,就有千 元天猫现金红包等你拿(红包仅限 2012 年 11月11日当天使用),活动时间为11月9 日零点前!

参与活动的方式有如下两种:

-、参与投稿:把您的 2013 年《新民晚

报》征订单拍下照片,再发送300字以内的双 11 购物心得,一起发送到新民晚报活动专版 部邮箱:xmhdzb@163.com,我们将在所有分 享的小文章中选出"分享达人"给予奖励,奖 品分别为,

奖项及奖品设置

-等奖1名 1000 元天猫现金红包

二等奖2名 每人一份500元天猫现金红包

三等奖 10 名 每人一份 200 元天猫现金红包 二、微博互动:在新浪微博关注 @NEW 上海@天猫,发布以主题为#1111购物狂欢 节&征文活动#晒攻略,晒晚报征订单照片

及购物收获等微博并 @3 位好友, 我们将从 中抽取 15 名幸运读者,每人给予 200 元的天

责任编辑 叶 梓

中高考自主招生讲座11月举行

即日起初高中学生及家长可免费索票

高考、中考"自主招生"提 前录取的"概念"越来越被大家 关注,因为无论各大高校还是 知名高中学校都逐年开放出更 多比例名额给"自主招生"。如 何解读政策、把握节奏、做好准 备,已成为现在考生面临的新 挑战。为此本报中高考办公室 将干 11 月 18 日在文汇新民联 合报业大厦举行"新民晚报中 考高考自主招生讲座",整个讲 座将分成"高考篇"与"中考 篇", 即日起向全市初高中学 生、家长开放电话免费索票。具 体流程如下:1、须提前来电并 "实名制"登记学生信息。2、接 到主办方"确认电话"表明索票 成功, 在指定时间内凭"学生 证"前来领票,过期作废。3、本 次爱心性活动优先向家庭开放 (1位学生+1位家长),欢迎从 初一至高三学生及家长速来电 索票.数量有限.赠完为止。

同时,本报中高考办公室继 续携手上海行知现代教育培训 中心,初高中各年级"秋季班"按 计划正常讲行,本周末双休日息 第六次(整个"秋季班"将持续至

12月),现对外开放个别插班听 讲名额。另外,继前不久开出政 治、历史、地理3门高考"小副 科"特色辅导班受欢迎后,"生物 精品小班"将于下月正式开班, 欢迎正在为找不到这4个"冷 门"学科好老师而发愁的学生参 与听讲。以上所有详情,家长可 关注本报明天"教育周刊-升学 指导版面"相关信息发布。

陈大力 咨询及索票热线:52920718

52921833 教民 131010679930010 号

-[H,[H]] 众里寻 TA 爱多婚恋-

给你不一样的相亲

枯燥而乏味,平时也不是接触不到女 生,只是由于工作太忙,而且不善于表 达导致和女孩子都失之交臂。偶然的 机会,濮先生的母亲看到了爱多。

小林小姐今年28了,谈过几次恋 爱,总没有走到最后,她活泼开朗,性 格外向, 朋友很多, 可就是遇不到合适 的对象,母亲几次劝说让她去相亲,可 她总不乐意,觉得相亲多丢人啊,可是 又拗不过母亲的哀求, 于是答应母亲 在报纸上看到的爱多,去那里看看。

大家猜到了吗,这两个性格迥异

和毕老师以多年的经验,用爱多的相亲 模式,把这两个人撮合在了一起……

爱多婚恋---给你带来不一样的 相亲模式,请不要用传统的老模式看待 相亲,请不要排斥相亲,也许就因为一 次相亲,给你带来不一样的未来。

每周四下午2点,家长会准时

爱情热线:4008213518

层,轨交4号线浦东大道站

爱多婚恋 诚信认证 安心相亲 地点:浦东新区浦东大道 288 号 4

调头寸,就找老凤祥典当(一)



典当行,在很多人心中都披着一张



神秘的面纱,一提起就会联想到高高在上的柜台和森严阴冷的店堂。而老凤祥 典当行沐浴着秋日温暖的阳光,很是亲民。这种亲民形成了老凤祥服务的 独特优势,也是丹凤朝阳服务文化的进一步延伸。作为上海珠宝黄金首饰业内唯一一家典当行,老凤祥的典当业务有何特色、优势?典当行里又有 什么样悲欢离合的故事? 让我们走近上海老凤祥典当有限公司总经理、高 级工艺美术师陈逸敏,听他娓娓道来。

民品评估是优势

2006年,上海老凤祥典当有限公司成立。 哪怕时至今日,这也是珠宝黄金首饰业内唯 家介入典当业的。公司由上海老凤祥集 团属下的7家子公司共同投资组建,注册资金 为3375万元,主要经营黄金、铂金、珠宝玉器、 翡翠挂件、古玩、名人字画、房地产、机动车辆 及有价证券等的质押、抵押业务。除此之外, 还提供鉴定评估、咨询等服务项目。

在典当行的介绍手册上,"民品"典当中 列出的目录密密麻麻,这也是老凤祥典当有 限公司的经营特色和优势。典当行里的一些 评估师就是饰品制作出身,对鉴定珠宝黄金 翡翠白玉等非常专业,可使典当物品的评估 价更合理。于是,送来老凤祥典当的当品中, 玉器的比例相当高,占到半数以上,这可谓别 家无法和老凤祥音争的优势。

此外,借助行业优势,黄金、翡翠、珠宝等 当品也很多。从开业来,老凤祥给予黄金的 折当率更高,吸引了众多顾客。

调头寸的好去处

"典当行一开张,生意就不错,当年就实 现了盈利。"陈逸敏说,2006年企业抵押、典 当累计贷款总额 3263.15 万元,之后每年的贷 款总额和利润都在上升,经营业绩在上海 200多家典当行中排名前列。目前,公司在上 海已有两家分店,明年有计划再开分店,以求 为老百姓提供方便。

陈逸敏说,公司经营良好,除了坚持特色 之外,也和品牌密不可分。"老凤祥"这个百 年品牌家喻户晓、深入人心,得到百姓的信 赖。这也为上海老凤祥典当行的快速发展奠 定了基础,为客户来源提供了保证。"典当行 门槛低,可以为老百姓解决燃眉之急,也可以 为中小企业解决资金问题,所以我们一直提 出'调头寸,就找老凤祥典当'。"他说。

(未完待续) (文/辛矣)



老凤祥证券代码 600612.SH 900905.SH



老凤祥名品楼 蓝宝石为婚礼添彩

与老凤祥首饰研究所所长陆小春聊珠宝 首饰,是一件既愉悦又长知识的事。我曾拿了 几粒从云南买来的粉红色宝石请他鉴定,他 说是"蓝宝石",让我大为吃惊。他告诉我,红 蓝宝其实就是同一种以氧化铝为主要组分的 宝石级刚玉,颜色只是它们组分里所含钛、铁 等其他金属元素多少的外在表现,其中红色 的被人们称为"红宝石",而其他颜色的,包括 蓝色的、粉红的、黄色的、绿色的甚至白色的、 抑或同一颗宝石里拥有多种颜色的,则统统 被称为"蓝宝石"。世界上蓝宝石产区很多,目 下品质最好的当数克什米尔地区,而缅甸则 产量最高。

国际宝石界把蓝宝石定为"九月生辰 ',认为它象征着忠诚和坚贞。老凤祥名品 楼出品的蓝宝石微镶首饰,款式曲雅,用材讲 究,以相对简洁的装饰中追求时尚的现代感, 洋溢着流动和跳跃的迷人光影。陆所长告诉 我,采用小克拉的红蓝宝石与细钻配合,通过 群镇、密镇、围镇等工艺、设计打造外形尺寸

相对较大的微镶首饰产品,是老凤祥名品楼 将红蓝宝石首饰逐渐由小众商品推向消费大 众的既定策略。现在申城不少准新人已将这 种首饰,作为除铂金钻石饰品外又一种为婚 礼增光添彩的必备饰品来选购。

如何选购蓝宝石首饰?陆所长认为,一要 看主宝颜色是否纯正匀落,透明度是否高,抛 光面是否平整光洁,各部分比例是否合乎规 定;二要看整件首饰款式是否新颖。需要提 醒,现今社会上一些无良商人常会用加热、染 色等手段,将中低档宝石伪装成上品出售,对 此普诵消费者很难识别, 因此建议购买这类 首饰时,还是请到有信誉保证的名店大店,以 免受骗上当。

友情提示: 品味经典、投资有道; 诚惠宾 客 故请光临

本栏目专家顾问: 中国珠宝首饰艺术品 评估委员会委员陆小春

> 老凤祥名品楼地址:南京东路 518 号 咨询 63526688

惠罗钻石 SI 级裸钻成销售热点

老邻居王俊来电,说是想买一枚 10000 元 左右的钻戒,作为圣诞礼物送女朋友。惠罗钻 石的值班经理介绍说,不妨买净度为 SI 级 的。一枚 0.50 克拉的 SII/H 级钻戒或一枚 0.60 克拉的 SI2/H 级钻戒,在惠罗售价都不 到 10000 元。倘若买 0.70 克拉左右的 SI/H 级钻戒,虽说现在预算上略有超支,但以后结 婚时若想买一粒克拉钻打婚戒, 这颗钻则可 以拆下来镶嵌吊坠,事实上近几个月前去该 公司选购 SI 级裸钻的顾客还真不少,而且一 般购买的重量都在 0.50 克拉至 0.70 克拉之 间,价格则在10000元左右。

据她分析,SI级裸钻之所以再度走俏. 与消费者既有消费需求,又担心未来经济走 势的心理状态,有很大关系。因此惠罗钻石因 势利导,尽量把这一档裸钻的货品货量备得 足一点,努力满足这部分顾客的消费需求。

其实钻石的魅力,主要集中在它的"火

彩",关联的是钻石的切工,与钻石的净度等指 标却并没有直接的因果关系。因此倘若是自 戴,就不要片面追求裸钻的净度,这样你就能 少花很多钱。其实在钻石消费市场比较成熟的 欧美地区,有相当多的消费者在选购钻石时, 都喜欢选择 SI级。因为 VVS级与 SI级的钻石 在肉眼看来,外观上并没有什么区别,而 SI 级 的价格却只有 VVS 级的三分之一。因此买自 戴的钻饰时选择 SI 级,似平显得更为理性。

在惠罗钻石的裸钻价格要比其他银楼便 宜不少,尤其是 SI/H 级的,这在难怪近期 SI 级裸钻成为新一轮的销售热点。(阿林)

方情提示. 惠罗钻石还提供现买现镶 看样 定制、小钻贴换大钻和旧金饰换新钻饰等服务。

总店:南京东路100号5楼(年老体弱或 行动不便者也可由四川中路 410 号边门乘电 梯首达):南东店,南京东路100号1楼

咨询:4001866990、63235028-209

本栏目由"老凤祥"倾情呈现 本期顾问:上海老凤祥有限公司首席发言人 王恩生